

# 经开“光荣榜”为实干者鼓劲

## 区市场监督管理局获执法稽查工作先进集体称号

本报讯 日前,郑州市市场监管执法稽查工作电视电话会议召开。会上,经开区市场监督管理局被授予2020年度执法稽查工作先进集体称号。这是经开区市场监督管理局继获得“2020年郑州市委、市政府抗击新冠肺炎疫情先进集体”和“2020年郑州市市场监督管理局工作先进单位”荣誉称号后获得的又一殊荣。

2020年,经开区市场监管局深入贯彻落实“四个最严”要求,坚持以稽查守安全、促管理、保民生,严惩市场经营乱象,工作成效突出。全年共查处各类违法案件187件,结案189件,涉案案值474.8万余元,罚没金额152.72万元,移送公安机关3起,行政执法案件办理在全市名列前茅。全年未发生重大食品、药品、特种设备安全事故和违法违纪案

件,辖区市场平稳向好。

下一步,经开区市场监管局将以此表彰为契机,以民生领域案件查办“铁拳”行动为抓手,进一步增强做好新形势下执法稽查工作的责任感、使命感,力争办理一批大案、要案、铁案,突出执法办案震慑警示作用,切实推动经开区市场监管执法稽查工作高质量发展。

记者 王赛华

## 经开区消防救援大队在全市消防救援队伍党史知识竞赛中获佳绩

本报讯 5月25日,全市消防救援队伍“学习党史铭初心,砥砺奋进新时代”党史知识竞赛在郑州市消防救援支队举行,决赛阶段共有来自全市各县区的8支代表队24名选手进行了激烈角逐,最终经开区消防救援大队代表队斩获佳绩,获党史知识竞赛团体“二等奖”。竞赛分为必答题、抢答题、风险题三个环节。经开区消防救援大队3名参赛选手精神

饱满、团结协作、配合默契,赛出了成绩,赛出了风格,展现了优秀的个人素质和良好的精神风貌,赢得了现场阵阵掌声。经过激烈角逐,最终经开区消防救援大队代表队凭借扎实的理论功底和默契的团队配合,取得了二等奖的优异成绩。

此次活动促进了经开区消防救援大队党史学习教育的开展,达到了检验党史学习教育成效、激发党史学习教育积极性的

目的,充分展现了经开区消防救援大队开展党史学习教育的成果和消防指战员良好的精神风貌。参赛选手表示,此次党史知识竞赛检验了党史学习成效,激发了党史学习热情,今后大家会更加自觉地学党史、悟思想,从中汲取前进力量,努力发挥自身优势,以实际行动履行新使命、推动消防救援事业新发展。

记者 王赛华

## 消息速递

### 经开区自然资源和规划分局营商环境再优化、一窗受理再升级

本报讯 为进一步助推辖区营商环境优化,深化不动产登记高质量服务,近日,经开区自然资源和规划分局不动产登记中心联合区房屋交易管理部门与税务部门,建立起不动产登记“大一窗”模式,通过“信息共享”平台将各部门业务进一步联动,按照“只进一扇门、最多跑一趟”的标准,强化部门协作,深化数据共享应用,通过进一步信息集成和流程集成,实现不动产登记(含一手房、二手房交易)和税收征收“一窗办理”模式。

该窗口按照房屋交易、税收、不动产登记“不动产一件事”要求提供三种业务办理模式,可实现涵盖网签、不动产登记以及缴税一个窗口办结。通过咨询辅导、一窗受理、并行办理,实现从申请到办结“一套资料申报、一个窗口受理、一个流程办理、一套系统审批、一次即可办成”。群众到窗口一次性提交所需材料,窗口人员受理后,通过“信息共享”平台进行房屋交易材料的信息推送,企业和群众不必重复排队和提交材料,便可取得不动产权证书。

下一步,经开区不动产登记中心将不断深化改革,优化营商环境,提升服务质量,将不动产交易业务实现从“办多件事”到“办一件事”,从“多次跑、来回跑”到“一套材料、一窗办结”,破解群众一大难题。

记者 王赛华

### 经开区科技活动周 宣传活动丰富多彩

本报讯 为提高公众科学意识,激发群众创新创造意识,近日,经开区2021年科技活动周启动。活动中,区科技人才局深入社区、校园等,组织开展培训、健康义诊等一系列科普宣传活动。在远大理想城社区广场现场,区科技人才局举行健康义诊活动,来自郑州第七人民医院的医护人员现场解答社区居民日常生活卫生注意事项、常见疾病预防小知识,为社区居民测量血压、问诊等,受到群众一致好评;邀请郑州大学哲学硕士朱浩芳在祥云办事处开展美丽乡村建设讲座,100余名群众现场聆听;在九龙办事处党史馆,80名区科技工作者代表参观党史馆,现场感受党的发展历程;在瑞锦小学开展发明创作启蒙讲座,来自华北水利水电大学的李小鹏为280名学生现场授课,当天还带领50余名瑞锦小学师生来到宇通、郑煤机、中铁等辖区企业参观体验科技创新工作。

记者 柴琳琳

# 严格执法 强化管控

## 经开区综合行政执法局“亮剑”整治违规渣土车

本报讯 近日,经开区综合行政执法局在渣土车扬尘治理方面打出“组合拳”,有效提升城市空气质量。

源头管控,规范建筑工地管理。全面落实建筑工地周边围挡、出入车辆清洗、渣土密闭化运输工作100%要求。要求各建筑工地对场内进行道路硬化,对各类堆场进行覆盖,建设洗车池,出入渣土运输车辆做到合理装载,卫生保洁按照“一铲”“二扫”“三冲洗”“四检查”程序净车出场,从工地源头控制污染输出。

高压推进,严控渣土规范运输。对渣土运输实行严格的准入制度,渣土运输全面实行公司化运作,强化了渣土运输源头管理;对辖区现有的2家渣土运输公司进行集体约谈并下发通知,要求各公司按照规定时间、规定路线做到规范运输,严控运输途中的“跑冒滴漏”现象,进一步规范渣土运输管理。

湿法作业,减少道路施工扬尘污染。经开区综合行政执法局在负责建设的市政改造工程施工中,定时进行雾炮降尘作业,切实做好施工扬尘控制工作;为有效减少积尘,打造良好绿化景观,定期对道路两侧绿化带进行洒水喷淋,对道路两侧未绿化的地面及时进行覆盖及洒水降尘,以完美的绿化效果助力扬尘治理工作。



深度保洁,提升道路环卫作业质量。大力推进水洗路面、机械化清扫、雾炮除尘工作,主次干道机扫率已从之前的50%达到85%。对辖区主次干道特别是朝凤路、航海路、一大街、南三环重点路段实施重点作业,增加作业频次,提升作业效率,确保达到路面无积尘、见本色。

重拳出击,狠抓渣土扬尘管控。通过采取错时、定点、流动、夜间执法等多种方式,实行多方位联合执法管理,对重点区域和路段加大值守力度,落实工地

出入车辆冲洗和出入口净化措施,对车辆带泥上路和抛、撒、滴、漏开展专项整治;执法人员采取不间断巡查、错时上下班等措施实现管控无缝隙衔接,对违规工地和运输车辆按照有关规定进行严管重罚。

下一步,经开区综合行政执法局将进一步推进渣土车治理工作,建立常态化、精细化、网格化、规范化的长效管理机制,科学降尘抑尘,确保大气环境质量持续向好,巩固蓝天保卫战成果。

记者 柴琳琳 通讯员 李磊 文/图

# 经开区2021年教师招聘开始啦

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,为加强经开区教师队伍建设和经开区管委会研究决定,2021年面向社会公开招聘在职优秀中小学教师63人、在职幼儿园教师2人、高校毕业生171人。

招聘在职优秀中小学教师63人。初中教师43人:语文8人、数学8人、英语8人、政治5人、历史4人、地理2人、物理4人、体育4人。小学教师20人:语文8人、数学8人、英语3人、心理1人。

招聘在职幼儿园教师2人。

招聘高校毕业生171人。初中教师98人:语文14人、数学18人、英语19人、政治3人、历史4人、地理2人、物理7人、化学5人、生物5人、体育6人、音乐4人、美术4人、心理2人、信息技术5人。小学教师70人:语文22人、数学14人、英语5人、道德与法治5人、体育5人、音乐5人、美术5人、计算机2人、心理2人、科学5人。幼儿园教师3人。

在职优秀中小学教师招聘名额如有

空缺顺延至面向社会公开招聘高校毕业生名额中,具体名额和科目在国家郑州经济技术开发区管理委员会官网上查看。

具体招聘程序,报名条件详情,请登录国家郑州经济技术开发区管理委员会官网(www.zzjkq.gov.cn)公告公示栏查看。咨询电话:0371-66728332、66781257 监督电话:0371-66782925。

记者 王赛华

经开时报 李洪永